

# НОРМАТИВНІ ВИТРАТИ, ЦІНИ, БАЛАНСИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ ТА КРАЇНАХ СВІТУ

Автори: **О.М.Шпичак, Ю.Я. Гапусенко, С.А. Стасіневич, О.В. Боднар, Ю.П. Воскобійник, Р.Я. Демченко, І.В. Кобута, Т.М. Кучеренко, Г.С. Лисогор, Л.М. Пархоменко, С.О. Пашко, В.Л. Перегуда, В.П. Печко, О.В. Сидоренко, А.І. Шумейко, Т.В. Ярославська**



Представлена система взаємопов'язаних науково обґрунтованих матеріальних, фінансових, трудових, організаційно-економічних норм і нормативів, які використовуються у системі виробничого менеджменту аграрного підприємства.

Методично-інформаційний матеріал висвітлює методику визначення й розрахунки нормативних витрат, як мінімально-допустимого рівня цін при відповідній продуктивності, заставних цін основних видів рослинницької та тваринницької продукції України; досвід Німеччини, США, Білорусії, зокрема стосовно деталізації планування фермерами виробництва сільськогосподарської продукції; інформацію щодо прогностичних рівнів виробництва, споживання, експорту, імпорту, цін, доходів та балансів основних видів сільськогосподарської продукції до 2015 р. у більше як 30 країнах світу.

Видання може бути корисним керівникам і спеціалістам аграрних підприємств, підприємцям, фермерам при розробці економічно обґрунтованих оперативних та перспективних планів, бізнес-планів. Запропоновані матеріали слід застосовувати у прийнятті виробничих рішень при виборі найбільш ефективного варіанту під час виконання технологічних операцій, робіт, формування витрат, цін і контролю за їх використанням для основних сільськогосподарських культур, видів та груп тварин.

Книга представляє практичну цінність для працівників різного рівня управління АПК, керівників і спеціалістів аграрних підприємств, науковців, викладачів та студентів, підприємців, діяльність яких пов'язана з виробництвом і реалізацією сільськогосподарської продукції та продовольства, зокрема її експортом.

Нормативні витрати, ціни, баланси сільськогосподарської продукції в Україні та країнах світу представлені у вигляді книги, що пропонується до продажу.

## Додаткову інформацію можна отримати:

Науково-дослідний інститут  
економіки і менеджменту  
агропромислового виробництва  
Національного аграрного університету

E-mail: [menedg\\_research@twin.nauu.kiev.ua](mailto:menedg_research@twin.nauu.kiev.ua)  
Тел. (044) 527-87-93, 527-87-94